



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 2 Δεκεμβρίου 2014

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **23^η /2014** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την **1^η Δεκεμβρίου 2014**.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ανασυγκρότηση της Επιτροπής εκπόνησης σχεδίου Δράσης και Κώδικα Καλών Πρακτικών και Δεοντολογίας κατά του ρατσισμού, του νεοφασισμού και της ξενοφοβίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

(εισηγητής :**Βοηθός Περιφερειάρχη σε θέματα Διεθνών Σχέσεων**
κ. Κωνσταντίνος Καρπέτας)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 197/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει τις έως σήμερα δράσεις της Επιτροπής εκπόνησης σχεδίου Δράσης κατά του ρατσισμού, του νεοφασισμού και της ξενοφοβίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Αποφασίζει την εξακολούθηση λειτουργίας της και ορίζει επικεφαλής της την Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.Αναστασία Τογιοπούλου, ώστε με ενέργειές τις να οριστούν και τα υπόλοιπα μέλη.

2. Γνωμοδότηση επί της ΣΠΕ του τοπικού ρυμοτομικού σχεδίου για την «Ανέγερση Ξενώνα Απόρων Οικογενειών, Οίκου Ευγηρίας και Ιερού Ναού» από την Ιερά Μητρόπολη Πατρών στη θέση «Ορτός» του Τ.Κ. Κάτω Καστρισιού, Δ.Ε. Ρίου, Δήμου Πατρέων.

(εισηγητής :**Αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας & Περιβάλλοντος**
κ.Νικόλαος Υφαντής)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 198/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Γνωμοδοτεί θετικά επί της ΣΠΕ του τοπικού ρυμοτομικού σχεδίου για την «Ανέγερση Ξενώνα Απόρων Οικογενειών, Οίκου Ευγηρίας και Ιερού Ναού» από την Ιερά Μητρόπολη Πατρών στη θέση «Ορτός» του Τ.Κ. Κάτω Καστρισιού, Δ.Ε. Ρίου, Δήμου Πατρέων, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Ενέργειας & Περιβάλλοντος κ.Νικολάου Υφαντή.

3. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας Π.Δ.Ε.- Α.Ε. ΟΤΑ με το διακριτικό τίτλο «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε.» για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Λειτουργία, προβολή- δημοσιότητα, μεταφορά του εδαφολογικού Εργαστηρίου και μελέτη ανάπτυξης τεχνικών εντοπισμού προβληματικών εδαφών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας κ.Γεώργιος Π. Γεωργιόπουλος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 199/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας Π.Δ.Ε.- Α.Ε. ΟΤΑ με το διακριτικό τίτλο «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε.» για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Λειτουργία, προβολή- δημοσιότητα, μεταφορά του εδαφολογικού Εργαστηρίου και μελέτη ανάπτυξης τεχνικών εντοπισμού προβληματικών εδαφών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».

Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολο Κατσιφάρα για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. Ορίζει στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 9 της Π.Σ. τους κ.κ.Αρβανιτάκη Ιωάννη και Χήνο Γεώργιο, Περιφερειακούς συμβούλους Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας, ως τακτικά μέλη με αναπληρωτές τους κ.Ευθυμίου Απόστολο, Περιφερειακό Σύμβουλο Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας και κ.Λαλιώτη Παναγιώτη, Περιφερειακό Σύμβουλο Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας.

Ορίζει στην Επιτροπή Παρακολούθησης τους κάτωθι υπαλλήλους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ.κ. Μιχαλόπουλο Βασίλειο, Προϊστάμενο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ΠΕ Γεωτεχνικών Γεωπόνων με βαθμό Β΄, Κουμαδωράκη Στυλιανό, Προϊστάμενο Τμήματος Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής της Π.Ε. Ηλείας, ΠΕ Γεωπόνων με βαθμό Β΄ και Μικέογλου Γεώργιο, υπάλληλο Τμήματος Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Ηλείας, ΠΕ Γεωπόνων με βαθμό Δ΄.

4. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Χριστουγεννιάτικο Κονσέρτο που διοργανώνεται από την Πολυφωνική Χορωδία Πάτρας, στις 20 Δεκεμβρίου 2014 στο Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, μέχρι του ποσού των 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

(εισηγητής :**Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος**)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 200/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας δαπάνης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Χριστουγεννιάτικο Κονσέρτο που διοργανώνεται από την Πολυφωνική Χορωδία Πάτρας, στις 20 Δεκεμβρίου 2014 στο Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, μέχρι του ποσού των 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ., όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλου.

5. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην μουσικοχορευτική εκδήλωση που διοργανώνει ο Σύλλογος Γονέων Ατόμων με Νοητική Υστέρηση «**Οι Μαχητές**», στις 29 Δεκεμβρίου 2014, στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, μέχρι του ποσού των 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

(εισηγητής :**Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος**)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 201/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας δαπάνης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην μουσικοχορευτική εκδήλωση που διοργανώνει ο Σύλλογος Γονέων Ατόμων με Νοητική Υστέρηση «**Οι Μαχητές**», στις 29 Δεκεμβρίου 2014, στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, μέχρι του ποσού των 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ., όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλου.

6. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας διαδικασίας, με απευθείας ανάθεση προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης, για την κάλυψη των αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας και των υπηρεσιών που εντάσσονται σε αυτή λόγω έδρας μέχρι του ποσού των 22.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

(εισηγητής :**Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος**)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 202/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας διαδικασίας, με απευθείας ανάθεση προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης, για την κάλυψη των αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας και των υπηρεσιών που εντάσσονται σε αυτή λόγω έδρας μέχρι του ποσού των 22.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλου, τον οποίο εξουσιοδοτεί για την υπογραφή συμβάσεων που θα προκύψουν.

7. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας διαδικασιών προμήθειας ανταλλακτικών και εργασιών επισκευής για τα οχήματα και μηχανήματα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας, έτους 2015, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 73.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α

(εισηγήτρια :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ. Χριστίνα Σταρακά)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 203/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την αναγκαιότητας διενέργειας διαδικασιών προμήθειας ανταλλακτικών και εργασιών επισκευής για τα οχήματα και μηχανήματα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας, έτους 2015, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 73.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, όπως αναφέρεται στην εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ.Σταρακά Χριστίνας, την οποία εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.

8. Έγκριση 3μηνιας παράτασης της υπάρχουσας σύμβασης με την ανάδοχο ασφαλιστική εταιρεία για το κτήριο, τα μηχανήματα και οχήματα της Π.Ε. Αιτωλ/νίας σε περίπτωση που η διαδικασία διενέργειας του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού δεν ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του έτους 2014.

(εισηγήτρια :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ. Χριστίνα Σταρακά)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 204/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την 3μηνη παράταση της υπάρχουσας σύμβασης με την ανάδοχο ασφαλιστική εταιρεία για το κτήριο, τα μηχανήματα και οχήματα της Π.Ε. Αιτωλ/νίας σε περίπτωση που η διαδικασία διενέργειας του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού δεν ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του έτους 2014, όπως αναφέρεται στην εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ.Σταρακά Χριστίνας.

9. Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χρήσης κινητού πράγματος (μηχάνημα διαγράμμισης) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Δήμο Καλαβρύτων για την αντιμετώπιση έκτακτης και κατεπείγουσας ανάγκης.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας
Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 205/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση χρήσης κινητού πράγματος (μηχάνημα διαγράμμισης) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Δήμο Καλαβρύτων για την αντιμετώπιση έκτακτης και κατεπείγουσας ανάγκης, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλου, τον οποίο εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ